
Zaaknummer: 1431439

Raadsvergadering d.d. 18 april 2023   agendapunt 10

Aan:

De Gemeenteraad

Vries, 28 maart 2023

Portefeuillehouder(s): M.A. Ririhena

Behandelend ambtenaar: A.J. Mulder
Doorkiesnummer: 861
E-mail adres: a.mulder@tynaarlo.nl
Bijlage(n): 1. Inkomende brief publieke media

2. PBO-overzicht

Onderwerp 
Advies aan Commissariaat voor de Media over zendtijd toekennen aan Stichting Lokale Omroep 
Eelde- Vries- Zuidlaren (Tynaarlo Lokaal). 

  
Gevraagd besluit 
Het Commissariaat voor de Media te adviseren dat de Stichting Lokale Omroep Eelde-Vries- 
Zuidlaren voldoet aan de eisen als bedoeld in artikel 2.61 Mediawet 2008  
 

Wat willen wij hiermee bereiken? 
Door het Commissariaat positief te adviseren kunnen zij zendtijd toewijzen aan de Stichting Lokale 
Omroep Eelde- Vries- Zuidlaren. Indien dit niet gebeurt is er een kans dat de omroep niet meer mag 
uitzenden met ingang van 15 juli 2023. De vergunning wordt dan ingetrokken. 

 
Waarom komen we nu met dit voorstel? 
Er is voor een periode van 5 jaar zendtijd toegewezen aan Stichting Lokale Omroep Eelde- Vries- 
Zuidlaren. Deze periode loopt af op 15 juli 2023. De Stichting heeft een aanvraag ingediend bij het 
Commissariaat om opnieuw als lokale publieke media-instelling aangewezen te worden. Het 
Commissariaat vraagt aan u of de omroep voldoet aan de eisen gesteld onder de Mediawet 2008. Uit
de stukken die de omroep heeft aangeleverd blijkt dat zij voldoen aan deze eisen. Wij vragen daarom
aan u het Commissariaat positief te adviseren.  

 
Wat ging er aan vooraf 
Stichting Lokale Omroep Eelde- Vries- Zuidlaren is sinds 1985 (wel onder een andere naamstelling) 
de lokale radio-omroep in de gemeente. De omroep heeft een aanvraag gedaan om opnieuw als 
lokale publieke media-instelling aangewezen te worden. Er hebben zich geen andere partijen 
kandidaat gesteld.  
 
De wet bepaalt dat toewijzing pas plaatsvindt nadat de gemeenteraad, op verzoek van het 
Commissariaat, binnen 18 weken heeft geadviseerd over de vraag of de instelling aan de eisen van 
de Mediawet 2008 voldoet. De gemeente heeft verlenging van deze periode ontvangen door het 
verlaat toesturen van het complete dossier door het Commissariaat van de Media. 
 
De Stichting Lokale Omroep Eelde-Vries-Zuidlaren voldoet aan de eisen zoals gesteld in artikel 2.61, 
tweede lid van de Mediawet 2008. Te weten: 

A. de omroep is een rechtspersoon. Namelijk een stichting. 



B. ze heeft volgens de statuten uitsluitend het doel op regionaal en lokaal niveau uitvoering te 
geven aan de publieke mediaopdracht door het verzorgen van media-aanbod dat gericht is 
op maatschappelijke behoeften die zich in de gemeente leven, en het verrichten van alle 
activiteiten die nodig zijn om daarmee een publieke taak te vervullen en  

C. Er is een Publiek Beleid Orgaan (PBO). Een programmabeleid bepalend orgaan dat het 
beleid voor het media-aanbod bepaalt (bijlage 2).

 
Hoe informeren we de inwoners? 
Via een persbericht (en gemeentepagina) worden de burgers op de hoogte gebracht van het advies 
van de raad en het besluit van het Commissariaat van de Media. 

 
Wanneer gaan we het uitvoeren? 
Het Commissariaat wordt middels een brief geïnformeerd over het advies van de gemeenteraad, 
zodra dit bekend is.  

 
Hoe zijn de financiën opgebouwd? 
n.v.t.

Burgemeester en wethouders van Tynaarlo,

drs. M.J.F.J. Thijsen, burgemeester

P. Koekoek, gemeentesecretaris



Raadsbesluit nr. 10

Betreft: 

Raadsvoorstel Aanwijzing publieke media-instelling

De raad van de gemeente Tynaarlo;

B E S L U I T:

De raad besluit: 

Overwegingen:              -   De aanwijzing van de Stichting Lokale Omroep Eelde-Vries- Zuidlaren als lokale 
publieke media-instelling voor de gemeente Tynaarlo door het Commissariaat voor 
de Media eindigt op 14 juli 2023; 

- Voordat het Commissariaat van Media een aanwijzing kan doen voor de 
aansluitende periode is een advies van de gemeenteraad noodzakelijk; 

- Gebleken is dat de Stichting Lokale Omroep Eelde-Vries Zuidlaren voldoet aan
de eisen zoals  gesteld in de Mediawet artikel 2.61 tweede lid Mediawet 2008; 

 
 
 
Gelet op:  artikel 2.61 Mediawet 2008 

B E S L U I T: 
 
 
 
 

Het Commissariaat voor de Media adviseren dat de Stichting Lokale Omroep Eelde-Vries- Zuidlaren voldoet 
aan de eisen als bedoeld in artikel 2.61 Mediawet 2008  

Vries, 18 april 2023 
  
  

De raad voornoemd,

drs. M.J.F.J. Thijsen, voorzitter

R.J. Puite, griffier


